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A támogatásról szóló szerződéseket múlt szerdán a magyarkanizsai városházán írták alá a kedvezményezett vállalkozók és Magyarkanizsa 
polgármestere.   

A hatmillió dináros keretösszegből, ami egymillióval több, mint 2015-ben volt, nem egész négymilliót osztottak ki a magyarkanizsai, 
oromi, horgosi, oromi és ilonafalusi vállalkozóknak. A közelmúltban lejárt pályázatra kamattámogatásokra, alapeszköz vásárlására és új mun-
kahelyek megnyitására lehetett támogatást igényelni. A nyertes pályázók közül tízen alapeszköz vásárlására, ketten pedig új munkaerő alkal-
mazására kérték a támogatást. 

Az ünnepélyes szerződéskötést követően Fejsztámer Róbert polgármestert kértük fel a pályázat értékelésére. 
– Tavaly kezdtük el a gazdaságfejlesztési program ilyen jellegű támogatását. Akkor ötmillió dináros keretünk volt, ami az idén hatra növe-

kedett. A fennmaradt összeget, ami nagyjából 2 millió 200 ezer dinár, az év második felében újra megpályáztatjuk. Addig eldől, hogy milyen 
támogatási vonalakat nyissunk meg. A mezőgazdasági termelőktől eltérően a vállalkozók nem mutattak érdeklődést a kölcsönök kamattámo-
gatása iránt, így ezt a vonalat ki is fogjuk hagyni. Ezért jó év közben is fi nomítani a pályázati kiírásokon, megpróbálni igazodni a vállalkozók 
igényeihez, mert egyébként nagyon nehéz már a költségvetés tervezésekor, másfél évvel a hasznosítás előtt megjósolni, hogy mire lesz az 
adott pillanatban leginkább szükségük a vállalkozóknak. Örömmel tölt el, hogy voltak jelentkezők, hogy érdeklődnek a vállalkozók a községi 
támogatási lehetőségek iránt, és hogy folytatódott az a jó együttműködés a vállalkozók és az önkormányzat között, ami a tavalyi esztendőben 
alakult ki – nyilatkozta a polgármester. 

A községi gazdasági- és vállalkozásfejlesztési pályázaton (le- illetve felkerekített összegekben) a Kriss and Roll 257.000, a Microcer 
340.000, a Tiska Laguna 344.000, a Floramarket 244.000, az ABT Sped 167.000, a Fotografi ka 500.000, a Hidromatik 453.500, a SZTUR 
Riki 400.000, a Krin-Wood 500.000, a Tehnoferum pedig 378.000 dináros támogatást kapott alapeszközök vásárlására, míg az AS-Frigo és a 
Autoservis Pofi  150-150 ezer dináros támogatásban részesült új munkaerő alkalmazására. 

Bödő Sándor

Aláírták a vállalkozásfejlesztési szerződéseket
– Tizenkét községi vállalkozás kapott vissza nem térítendő önkormányzati támogatást –


